EXPLICACION DEL MODELO
Placer y relajación.

Estéticamente sobrio y racional, Tiptoe ha sido concebido para actualizar la imagen de un clásico contemporáneo. Su funcionalidad y sencillez armonizan con un amplio abanico de estilos y permiten crear entornos serenos y calmados.

Las esbeltas patas que inspiran el nombre del modelo, nos hacen imaginar una colección sigilosa, sutil, ligera e integradora, como quien “camina de puntillas” para no molestar. Además de realzar el diseño, las patas le aportan sofisticación en cualquiera de las dos versiones disponibles: cobre y grafito.

Tiptoe es también un sofá confortable e irresistiblemente hogareño. Su fondo reducido y la variedad de medidas para módulos y brazos, así como el gran número de piezas creadas para adaptarse a necesidades reales, acentúan el enfoque doméstico. La mezcla de fibra y visco-elástica de sus almohadas proporciona una sentada placentera. Las composiciones con chaises longues son perfectas para inundarlas de cojines.
IMPORTANTE
Las patas requieren montaje. Consulte las instrucciones de montaje adjuntas al producto. Especifique claramente el color deseado para las mismas.

Cada elemento del sofá (almohada de asiento, almohada de respaldo y brazos) lleva una funda textil o piel individual. Cualquiera de estas piezas puede desenfundarse por separado, sin necesidad de desmontar el resto de ellas. Consulte las instrucciones de desenfundado adjuntas al producto.

Para un buen mantenimiento de las almohadas, recomendamos agitarlas enérgicamente una vez por semana. Ello evita que la micro-fibra se apelmace.

Unión de módulos mediante herraje unimodulo.

Las solicitudes de composiciones modulares deben adjuntar un plano en planta al realizar el pedido. La mano (derecha/izquierda) se interpreta viendo el sofá de frente. 
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DESCRIPTION 
The pleasure of relaxation.

With clean, rational lines, Tiptoe takes contemporary pieces one step forward. A design based on a philosophy of simplicity and functionality, it is a sofa that can be used with different styles to create calm, serene environments.
 
The slim legs give the piece its name, a model that is quiet, subtle, light and nimble, as if it were tip-toeing around the living room. As well as setting off the design, the legs provide a sophisticated touch in either of their finishes: copper or graphite.

Tiptoe is irresistibly cosy. Its studied depth, variety of modules and various types of arm, mean that it can be configured to fit into any home. The use of fibre and memory foam in its cushions makes this one of our most comfortable products. Wallow in scatter cushions by adding extra deep modules or a chaise longue.
IMPORTANT
Please include a plan of modular compositions with your order. Left and right hand sides are taken to be viewed when facing the product.

The colour of the feet should be clearly specified in the order. The feet require fitting.

Each element of the sofa can have its cover removed without dissembling the entire product. Please refer to the instructions included with the product.

As with all sofas, especially those that use soft fibres, the cushions should be fluffed up once a week.

The modules can be clipped together.


CARACTERISTIQUES
Plaisir et relaxation.

Esthétiquement sobre et rationnel, Tiptoe a été conçu pour actualiser l’image d’un classique contemporain. Sa fonctionnalité et sa simplicité sont en harmonie avec un grand choix de styles et permettent de créer des environnements calmes et sereins.
Les pieds sveltes qui inspirent le nom du modèle, nous font imaginer une collection confidentielle, subtile, légère et intégratrice, comme quelqu’un qui avance sur la pointe des pieds afin de ne pas déranger. En plus d’améliorer le design les pieds lui apportent la sophistication dans n’importe quelle des deux versions disponibles: cuivre et graphite.

Tiptoe est aussi un canapé confortable et irrésistiblement familial. Sa profondeur réduite et la grande variété de dimensions pour les modules et les bras, ainsi que le grand nombre de pièces créées pour s’adapter aux nécessités réelles, accentuent la cible domestique. Le mélange de fibres et de mousses viscoélastiques de ses coussins confèrent une assise très agréable. Les compositions avec chaise longues et modules grande profondeur sont parfaites pour être inondées de coussins.
IMPORTANT
Les pieds sont livrés démontés. Voir instructions de montage livrées avec le produit. Merci de bien spécifier la couleur des pieds désirée.

Chaque élément du canapé (coussin d’assise, coussin de dossier et bras) a sa propre housse textile ou cuir individuelle. Chacun de ces éléments peut être déhoussé séparément, sans devoir être obligé de démonter les autres parties. Vous reporter aux instructions de déhoussage jointes au produit.

Pour le bon maintien des coussins de dos, nous recommandons de les secouer énergiquement une fois par semaine afin d’éviter un tassement de la microfibre.

Union des modules par un système d’ancrage.

Les demandes de compositions modulables doivent toujours être accompagnées d’un plan afin de passer la commande. Le sens gauche ou droit s’entend toujours vue de face.

